SZÓBELI VIZSGA MESTERSÉGES INTELLIGENCIÁBÓL 2013.06.10.

1. Ábrázolja és magyarázza meg az egyszerű reflex ágens működési elvét. (10p.)

2. Egy genetikus algoritmusnál a populáció a következő egyedekből áll (bináris értékek):

10010000
01111001
00110001

01100100
11100001
00100100

Az egyedek fitneszét az értékük négyzetgyöke határozza meg (minél nagyobb a fitnesz, annál jobb az egyed). Ábrázolja a szelekcióhoz szükséges rulettkereket. (15p.)

3. Hasonlítsa össze a szélességi és a mélységi keresési technikákat. (10p.)

4. Ábrázolja a VAGY logikai függvény megvalósítására szolgáló neurális hálót. Lépésenként tanítsa be a hálót úgy, hogy minden bemeneti kombinációra a neurális háló helyes kimenetet adjon. (15p.)
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